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Τεχνικές Προδιαγραφές 
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To CHALK WAX είναι ειδικό κερί, εσωτερικής χρήσης, σε μορφή κρέμας, 
ιδανικό για την προστασία και σταθεροποίηση διακοσμητικών σχεδίων - 
τεχνοτροπιών - εφέ και χρωμάτων κιμωλίας. Παρέχει επιπλέον προστασία και 
χαρίζει μια βελούδινη - κερωμένη υφή σε έπιπλα, τοίχους, αξεσουάρ και γενικά 
σε επιφάνειες, στις οποίες έχει εφαρμοστεί το χρώμα κιμωλίας CHALK της 
VERNILAC.  
To CHALK WAX είναι πολύ ανθεκτικό, σκληρό και σχηματίζει ένα ομοιόμορφο 
και μεταξένιο φινίρισμα, το οποίο σφραγίζει την επιφάνεια, προστατεύοντάς την 
ταυτόχρονα από κτυπήματα, γδαρσίματα, λεκέδες, νερό, υγρασία και 
κακομεταχείριση. Είναι άοσμο, στεγνώνει γρήγορα και απλώνεται εύκολα. 
Διατίθεται σε Διάφανο Ματ και Σατινέ. Χρωματίζεται σε 4 αποχρώσεις: Λευκό, 
Μαύρο, Κεχριμπάρι και Σκούρο Αντικέ. Δεν είναι κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. 
 
Προεργασία 
Βεβαιωθείτε ότι οι επιφάνειες προς κέρωμα είναι σε καλή κατάσταση, καθαρές, 
στεγνές και απαλλαγμένες από σκόνες, λάδια, ρετσίνια και άλλες λιπαρές 
ουσίες. 
 
Αραίωση 
Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο προς χρήση.  
Εάν χρειαστεί, αραιώστε έως 5% με καθαρό νερό. 
 
Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 

Ιξώδες  95 ± 5 KU (ASTM D 562, 20οC) 
Πυκνότητα 1,08 ± 0,05 kg/lt ανάλογα με το είδος βάσης  

και την απόχρωση (ΙSO 2811.01, 20οC) 

 
 
 
 

 
 
Εφαρμογή 
Απλώστε με πινέλο φυσικής τρίχας ή βαμβακερό πανί ή 
σφουγγάρι το κερί ομοιόμορφα σε όλη την επιφάνεια, 
προκειμένου να διεισδύσει σε εσοχές, σκαλίσματα, 
αυλακώσεις, κτυπήματα ή/και σημάδια. Πριν στεγνώσει το 
φιλμ, σκουπίστε το περίσσευμα, με ένα σφουγγάρι ή καθαρό 
πανί που δεν αφήνει χνούδι ακολουθώντας τη φορά των 
νερών του ξύλου. Ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα, 
συστήνεται επανάληψη της εφαρμογής 1 έως 3 φορές. Το 
αποτέλεσμα πρέπει να είναι μία ομοιόμορφη και μεταξένια 
επιφάνεια. Για Ματ φινίρισμα χρησιμοποιήστε το CHALK 
WAX Dead Flat και απλά αφήστε το να στεγνώσει. Εάν 
επιθυμείτε σατινέ φινίρισμα χρησιμοποιήστε το CHALK WAX 
Satin και αφού στεγνώσει, μετά από 2 ώρες περίπου, 
γυαλίστε το με ένα βαμβακερό πανί προκειμένου να 
αποκτήσει την τελική του στιλπνότητα. Το κερί χρειάζεται 
περίπου 15 ημέρες για να αποκτήσει τις πλήρεις μηχανικές 
αντοχές του. Δεν συστήνεται η εφαρμογή του σε επιφάνειες 
που προορίζονται για εξωτερική χρήση. Να εφαρμόζεται σε 
θερμοκρασίες 10°-35°C. 
 
Στέγνωμα – Επαναβαφή 
Στεγνώνει επιφανειακά σε 10-30 λεπτά. Επαναβάφεται μετά 
από 2 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης 
υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται. 
 
Απόδοση 
Περίπου 25 m2/lt., ανά στρώση, ανάλογα με την 
απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής. 
 
Στιλπνότητα 
Διατίθεται σε Super Ματ με γυαλάδα 5% και σε Σατινέ με 
γυαλάδα 30%. 
 
Αποχρώσεις 
Διατίθεται σε Διάφανο και χρωματίζεται, μέσω του 
συστήματος χρωματισμού COLOR CREATIONS της 
VERNILAC, σε 4 αποχρώσεις: Λευκό, Μαύρο, Κεχριμπάρι και 
Σκούρο Αντικέ.  
 
Tips 
Για προστασία χρησιμοποιείστε το Διάφανο, για διακόσμηση 
ή επιδιόρθωση το Σκούρο Αντικέ, για παλαίωση το 
Κεχριμπάρι, για ενίσχυση χρωματικού τόνου σε σκούρες 
αποχρώσεις το Λευκό, ενώ σε ανοικτές το Μαύρο.  
 

Κερί προστασίας για χρώματα κιμωλίας, τεχνοτροπίες και 
αναπαλαιώσεις 
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Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

 
 
Αποθήκευση 
Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για  
12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5o C έως 
35o C. Μετά την εφαρμογή, σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το 
σε παρόμοιες συνθήκες. 
 
Καθαρισμός εργαλείων 
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί 
με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον 
υδροφόρο ορίζοντα. 
 
Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.) 
Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) 
για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/ιβ « Επιχρίσματα διακοσμητικού 
αποτελέσματος », Τύπος Υ] είναι 200 g/l (2010). Τo έτοιμο προς χρήση προϊόν, 
περιέχει κατά μέγιστο 60 g/l. 

Συσκευασίες 
Διάφανο 
SUPER ΜΑΤ  - DEAD FLAT / ΒΑΣΗ TR 

375ml 

Διάφανο  
ΣΑΤΙΝΕ – SATIN / ΒΑΣΗ TR 

375ml 

 
Οδηγίες ασφάλειας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις 
συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος. Τηλ. Κέντρου 
Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 


